

رئیس فدراسیون فوتبال ایران، محمد دادکان در جریان دیدار با محمد صالحی، مدیرعامل باشگاه فولاد

محمد صالحی، مدیرعامل باشگاه فولاد در جریان دیدار با رئیس فدراسیون فوتبال ایران

بخش ورزش – رئیس پیشین فدراسیون فوتبال با بیان اینکه در جلسات تنظیم اساننامه این فدراسیون حضور داشته و ایرادات فیفا به آن واقعیت دارد، گفت: این اساننامه دست نویس تفکرات وزارت ورزش است. محمد دادکان در خصوص پیش نویس اساننامه فدراسیون فوتبال و ایرادات فیفا به این اساننامه که با تکذیب فدراسیون همراه بود، گفت: ما تکذیب را خوب یاد گرفته ایم! این واقعیت دارد. همین امروز که با شما صحبت می‌کنم در فدراسیون جلسه‌ای برای تغییر مجدد اساننامه برگزار شده است. ببینید منشا این کار کجا است. رئیس پیشین فدراسیون فوتبال تاکید کرد: خود من در جلسه تغییر اساننامه به عنوان نماینده وزارت کار شرکت کردم. این اساننامه در واقع دست نویس تفکرات وزارت ورزش است نه فدراسیون فوتبال.

دادکان درباره اینکه مهدی علی نژاد معاون وزیر ورزش دخالت این وزارتخانه را در تنظیم اساننامه رد کرده است، تصریح کرد: اصلاً چنین چیزی نیست. با صراحت می‌گویم. خود من در آن جلسه حضور داشتم. در آن جلسه اختلاف سلیقه هم بود. وزارت ورزش دارد این اساننامه‌ها را تنظیم می‌کند بخصوص برای فوتبال. این را می‌دهد به فدراسیون و می‌گوید روی آن کار کنید.

اساننامه فدراسیون فوتبال با دلالی تهیه شده است
وی در ادامه با انتقاد از سیاست وزارت ورزش یادآور شد: خیلی راحت یکسری از پرسنل وزارت ورزش با دلالی گری این اساننامه را تهیه کرده اند. من هم دو بار در این جلسه بودم. وقتی دیدند صحبت‌هایی می‌کنم – که به مذاقشان خوش نمی‌آید – دیگر مرا دعوت نکردند. رئیس پیشین فدراسیون فوتبال در پاسخ به این سوال که آیا این روند نتیجه‌ای هم خواهد داشت؟ تاکید کرد: نه، کار سخته‌ی است. کسی که دبیر کل فدراسیون فوتبال شده است (مهدی محمدنبی) می‌گوید همه چیز درست است و به خوبی انجام شد. چه کسی این اساننامه را دید؟ ما هم صحبت می‌کنیم؛ چه کسی گوش می‌کند؟

وزارت ورزش رفتنی است

دادکان افزود: خیلی راحت می‌گویم. کل دولت فعلی ۶ ماه دیگر سر کار است و سپس جو جامعه می‌رود به سمت انتخابات. دوستان وزارت ورزش ماندگار نیستند و می‌روند مثل قبلی‌ها که نماندند و رفتند. خواهشا کاری برای پیشرفت فوتبال انجام بدهند. تغییر اساننامه به وزارت ورزش ارتباطی ندارد. وزارت، آدم‌های خودش را برای این کار می‌گذارد؛ از آن بالا گرفته تا کارشناس و دلال‌ها. وی با بیان اینکه در گذشته فقط دو مدیر عامل باشگاه در انتخاب رئیس فدراسیون نقش داشتند، گفت: یک روز برای انتخاب رئیس فدراسیون فوتبال در دوره خودمان دو مدیر باشگاه رای می‌داد. امروز ۳۲ مدیر باشگاه رای می‌دهند. این کار را فدراسیون فوتبال کرده است؟ خیر؛ این کار را وزارت ورزش می‌کند. شما باید اول به خاطر خدا و بعد به خاطر وجدان بیدار مردم کار کنید. ۲۲ مدیر باشگاه را برای انتخابات فدراسیون گذاشته‌اند که اگر مسئولان

بخش ورزش – باشگاه‌های لیگ برتر فوتبال ایران که بدون توجه به مشکلات فراوان خود در بخش فرهنگی صندلی معاونت خود در این بخش را خالی نگه داشته‌اند در تعطیلات لیگ هم توجهی به این خلا نداشتند. به گزارش خبرنگار مهر، سالهاست باشگاه‌های فوتبال در ایران با لقب «فرهنگی ورزشی» به فعالیت خود ادامه می‌دهند تا بتوانند در کنار تلاش برای کسب موفقیت در رقابت های مختلف فوتبالی، شرایط را برای ایجاد فضایی سالم تر در بازی های خود ایجاد کنند. ایجاد بسترهای فرهنگی در لیگ برتر فوتبال ایران زمانی مهم تر از قبل شد که نهادهای بین المللی همچون کنفدراسیون فوتبال آسیا و فیفا خواهان توجه ویژه به این موضوع شدند.

فوتبال ایران فارغ از توجه نهادهای بین المللی به وضعیت تماشاگران خود، همواره آستانس حوادث مختلف بوده است. هوادارانی که با وجود حرفه ای بودن رقابت های لیگ برتر همچنان برای تهیه بلیت این بازی ها با مشکل روبرو بوده و مجبور هستند تا برای لذت از تماشای بازی تیم های محبوب خود به بازار سیاه

بخش ورزش – امیر قلعه نویی سرمربی تیم سپاهان درباره وضعیت برگزاری مسابقات لیگ برتر فوتبال اظهار کرد: به هر حال ۲ موضوع درباره مملکت و فوتبال مطرح می‌شود. مسئله سلامت جامعه، دغدغه‌ها و مشکلات مردم مهمتر است یا فوتبال اهمیت دارد. به هر حال در شرایط بسیار سختی از لحاظ سلامت و دغدغه‌های اقتصادی مردم قرار داریم.

او ادامه داد: بحث من سلامت کل جامعه است و فوتبال مسئله مهمی نیست. همه افرادی که در این شرایط سخت مجبور هستند سر کار بروند چه گناهی کرده‌اند؟ فوتبال را کنار گذاشته و درباره دغدغه‌های مردم صحبت کنیم. اگر آنجا را درست عمل کنیم در این صورت می‌توانیم فوتبال را ادامه بدهیم. البته زمانی جامعه مشکلات اقتصادی دارد درباره فوتبال چه صحبتی انجام بدهیم؟

سرمربی سپاهان تصریح کرد: به هر حال برخی از دوستان، لیگ فوتبال آلمان را مثال می‌زنند. آیا اقتصاد آلمان با کشورمان قابل مقایسه است؟ ببینیم دولت‌ها چطور مقابل کرونا و در قبال سلامت و مشکلات جامعه رفتار کردند؟ آلمان فوتبالش را شروع کرد، اما از آن طرف یک کارگر در آلمان اگر ۳ هزار یورو بگیرد، کل زندگی‌اش با آرامش می‌گذرد.

قلعه نویی گفت: تیم ما یک تیم کارگری است و مدیون اینارگری کارگران است. من قشر کارگر را مثال می‌زنم. آیا سلامت کارگران مهم نیست؟ من می‌گویم اگر می‌خواهیم شرایط را در جامعه عادی جلوه بدهیم، باید به طور واقعی شرایط عادی باشد. اگر موج دوم کرونا در پاییز شروع شد چه کسی پاسخگوی مردم است؟

او درباره اینکه موافق تعطیلی لیگ فوتبال است یا خیر، اظهار کرد: اگر مشکلات و سلامت جامعه را تامین کردیم فوتبالش را هم ادامه بدهیم. این وظیفه دولت است و افرادی که قدرت دارند اول این ۲ مقوله را حل کنند.

فوتبال بدون تماشاگر و نبود سلامت جامعه فایده ای ندارد
سرمربی تیم فوتبال سپاهان درباره اینکه آیا با تعطیلی لیگ تضمینی برای برگزاری فصل بعد وجود دارد؟ گفت: به هر حال در ابتدا باید ۲ مشکل جامعه را حل کنیم. اگر مشکلات حل نشود در آن صورت فوتبال بدون تماشاگر، نبود سلامت جامعه و با مشکلات اقتصادی فایده‌ای ندارد. فوتبال در همه جای دنیا جزئی از زندگی مردم است و اول باید درباره مشکلات جامعه صحبت کنیم.

او تصریح کرد: به هر هر که من یک سؤال دارم. مگر یک پروتکل بهداشتی برای مسابقات و تمرینات لیگ تهیه نکردند؟ این پروتکل چند ایراد دارد. اول اینکه کسانی که آن را تدوین کردند، مسئولیت نمی‌پذیرند.

قلعه نویی ادامه داد: مسئولان فوتبال در این مدت حتی نظر یک مربی را هم نخواستند. من که ۴۱ سال است که در فوتبال حضور دارم و فرد

انتقاد شدید دادکان:

وزارت ورزش با دلالی اساننامه فدراسیون فوتبال را تنظیم کرده است

فدراسیون با ۲۲ هیأت لابی کردند، وزارت هم بتواند با باشگاه‌ها لابی کند. **باشگاه فرهنگی ورزشی رئال مادرید نداریم!**

محمد دادکان در بخش دیگری از صحبت‌هایش درباره فرهنگ در ورزش و فوتبال و پسوند فرهنگی در باشگاه‌های ایران، گفت: فرهنگ مجموعه‌ای



است که بیش از صد تعریف دارد و شامل آداب، رسوم، قوانین، دانش و … است. بعضی‌ها دارای مفهوم عام است و بعضی‌ها دارای مفهوم خاص. در هیچ کجای دنیا نمی‌گویند باشگاه فرهنگی ورزشی رئال مادرید یا بایرن مونیخ، آنجا فرهنگ جا افتاده است. وی که با رادیو جوان گفتگو می‌کرد، در پاسخ به این سوال که یعنی پسوند فرهنگی از سوی باشگاه‌ها عوام‌فریبی است؟ اظهار کرد: خوشحالم که شما به من کمک می‌کنید! وقتی می‌آییم فرهنگ را کنار باشگاه می‌گذاریم چه کار فرهنگی انجام می‌دهیم که برایش بودجه‌ای را هم در نظر می‌گیریم. آن بودجه فقط خرج کسانی است که بوق بزنند و هوجی گری کنند و علیه تیم مقابل شعار بدهند. باشگاه‌ها باید لفظ فرهنگی را از سر خود بردارند. چون اتفاقی در باشگاه نمی‌افتد. مدیر یک باشگاه دنبال بقای خودش و تیمش است.

دو مدیر تماس گرفتند و گفتند نمی‌توانیم سرمربی خود را عوض کنیم

رئیس پیشین فدراسیون فوتبال در خصوص اتاق فرهنگی باشگاه‌ها

{ورزش}

محمد صالحی، مدیرعامل باشگاه فولاد در جریان دیدار با رئیس فدراسیون فوتبال ایران

دست لیدرها و بوقچی ها است، خاطرنشان کرد: در بیش از ۹۰ درصد باشگاه‌ها اینطور است. دو مدیر یکی از لیگ برتر و یکی از لیگ دسته اول آغاز این فصل با من تماس گرفتند و گفتند تیمشان دست تماشاگران است و می‌خواهیم مربی عوض کنیم ولی نمی‌گذارند. اگر بخواهید اسم هم می‌برم ولی الان نه که لیگ می‌خواهد شروع شود. حتی مدیر کارخانه با من تماس گرفته که چطور باید با اینها کنار بیاییم و راهکار شما چیست. وقتی فرهنگ در یک باشگاه معنا و مفهوم خاص خودش را ندارد می‌خواهید چه چیزی را در باشگاه داشته باشید؟ فرهنگی یدک کش باشگاه‌ها برای بهتر هزینه کردن در باشگاه و گرفتن بودجه است نه در جهت بهینه‌بلکه در جهت رفع روزمرگی خودشان.

اولین نفری بودم که بانوان را به ورزشگاه راه دادم
دادکان با اشاره به بحث حضور بانوان در ورزشگاه‌ها گفت: اولین نفری بودم که قبل از آنکه فیفا این اطلاعیه‌ها را بدهد در سال ۲۰۰۵ و مقدماتی جام جهانی خانم‌ها را در بازی ایران و بحرین به ورزشگاه راه دادم. وقتی هم به دانشگاه آزاد رفتم در فینال لیگ بسکتبال بین مهram و دانشگاه، خانم‌ها را راه دادم و مورد هجوم قرار گرفتم و شلوغ بازی هم شد. این حق بانوان است. نیمی از جامعه ما خانم‌ها هستند. همان روز هم دو دختر خودم را به سالن برده بودم. **برای ترس از محرومیت می‌گویند بانوان به ورزشگاه بیایند**
وی درباره اینکه آیا بستر برای حضور بانوان در ورزشگاه فراهم است؟ گفت: چه کسی بستر را آماده کرده است؟ الان فیفا به ما فشار می‌آورد بانوان در ورزشگاه باشند. چه اشکالی دارد ولی وزارت ورزش آماده نیست. اینها برای ترس از محرومیت می‌گویند آماده ایم. فدراسیون فوتبال و وزارت ورزش برای ترس از محرومیت از فوتبال می‌گویند خانم‌ها به ورزشگاه بیایند آنهم گزینشی. عرف بین المللی می‌گوید نیمی از جامعه بانوان هستند که آنها هم باید با حضور در ورزشگاه هیجان خود را تخلیه کنند.

فرهنگ در خون و گوشت و پوست و استخوان است

محمد دادکان در پاسخ به این سوال که یعنی باید کلمه فرهنگی را از سر در باشگاه‌ها حذف کنیم؟ اظهار کرد: اگر این کار را کنیم، کار روتینی را انجام داده ایم. فرهنگ در خون و پوست و گوشت و استخوان آن جامعه است. راحت بگویم؛ الان می‌توانیم بگوییم آدمی را که می‌خواهند جراحی کنند باید بیهوشش کنند ولی اگر بخواهند از نظر وجدانی آن آدم را جراحی کنند باید بیدارش کنند. ما باید ببینیم سیاستمان کدام است. آیا می‌خواهیم جامعه را بیدار کنیم و روی وجدان آن کار کنیم؟ من قبلاً گفتم یک واژه مردم ما را عذاب می‌دهد. آنهم کلمه «متعهد به کار» است. یک واژه دیگر هم جدید آمده است به نام «حباب» مثل حباب سکه و دلار و … که می‌گویند خیلی زود می‌رود. این واژه‌ها را کنار بگذاریم.

بازگشت به فوتبال
محمد صالحی، مدیرعامل باشگاه فولاد در جریان دیدار با رئیس فدراسیون فوتبال

باشگاه‌های نظیر پرسپولیس و استقلال تهران که جای خالی معاونت فرهنگی آنها مشهود است و از فرصت استثنایی تعطیلی رقابت‌های لیگ برتر به دلیل شیوع ویروس کرونا نیز برای بهبود این موضوع بهره نبردند. البته مشکل به تیم های پروهاداری نظیر سرخابی های پایتخت، پارس جنوبی چه، شاهین شهرداری و ماشین سازی ختم نمی‌شود بلکه برخی تیم های کم هوادار دیگر در فوتبال ایران همچون پیکان و سایپا نیز کمترین توجه را به بخش فرهنگی خود داشته‌اند تا فوتبال ایران همچنان با فرهنگ و ایجاد بستر سالم در ورزشگاه ها طبق یک هدف مشخص فاصله ای فراوان داشته باشند. باشگاه‌هایی که بدون فرهنگ به دنبال رسیدن به آرزوهای ورزشی خود هستند تا نبود آن را با وجود جرمه های فراوان از سوی AFC به دلیل عدم وجود نظم بین هواداران خود در رقابت های آسیایی به جان بخردن اما تن به ایجاد کانون هواداران و مشوقان واقعی بدون هیچگونه اغراض شخصی در فریادهایشان ندهند.

امیر قلعه نویی: می‌خواهند مملکت را عادی نشان بدهند

می‌کردند و نظر او را می‌شنیدند. با این رفتارها راه به جایی نمی‌بریم. اول از همه سلامت جامعه رعایت و مشکلات اقتصادی حل شود.

او افزود: حمیدداوی (مالک باشگاه شهر خودرو) بیان کرد که فوتبال یک مقوله صنعتی است که درونش همه چیز وجود دارد. فوتبال را تک بعدی نگاه نکنیم و از این ورزش مقطعی بهره نبریم. یک زمانی فوتبال را تهدید می‌دانستیم و جمعیت استادیوم‌ها را از ۸۰–۷۰ هزار نفر به ۵–۶ هزار نفر رساندیم. به هر حال نه فقط فوتبالیست‌ها بلکه تمام اقشار جامعه مثل رانندگان تاکسی خانواده دارند و در این شرایط فوتبال معنا ندارد.

دو بازیکن و یک عضو تدارکات تیم ما کرونا گرفتند

سرمربی سپاهان اظهار کرد: جا دارد از عظیمیان مدیرکل فولاد مبارکه تشکر کنم چرا که ما در عرض ۱۰ روز ۳ تست دادیم. در شروع تمرینات، تست همه منفی بود و تمام مسائل بهداشتی را هم رعایت کردیم. اکنون ۲ بازیکن و یک عضو تدارکات تیم ما کرونا گرفتند.

قلعه نویی درباره اینکه بازیکنان فوتبال در مسیر رفت و بازگشت به تمرین در اختیار باشگاه‌ها نیستند و ممکن است در این زمان دچار کرونا شوند، گفت: بازیکن در طول روز ۲، ۳ ساعت در اختیار ماست و ۲۰ ساعت نمی‌توانیم او را کنترل کنیم. این دغدغه جامعه است و تقصیر بازیکن هم نیست. اول باید کرونا را مهار کنیم و وقتی به حداقل رسید شرایط را عادی اعلام کنیم.

موافق هستیم فوتبال در زمان سلامت جامعه ادامه یابد

او درباره اینکه آیا ۴ باشگاه خصوصی که تهدید به کناره گیری از لیگ کرده‌اند با شما هم در این باره صحبتی داشتند؟ خاطرنشان کرد: زنونز مالک باشگاه تراکتور و ماشین سازی حرف خوبی زد. او گفت: بعضی تیم‌های دولتی محدودیت‌هایی دارند که شاید نتوانند حرف بزنند، اما من حرفم را می‌زنم. اینطور که مدیران خصوصی می‌توانند راحت حرف بزنند و تصمیم بگیرند مدیران دولتی نمی‌توانند این کار را انجام بدهند. همه موافق هستیم فوتبال در شرایط سلامت جامعه و کم بودن مشکلات اقتصادی ادامه داشته باشد. بیابید قبل از فوتبال راجع به سلامت و دغدغه جامعه صحبت کنیم. همه چیز باید عادی باشد و فوتبال هم کنتراش برگزار شود.

گل محمدی هم جزئی از فوتبال است

قلعه نویی درباره اظهارات یحیی گل محمدی سرمربی پرسپولیس مبنی بر اینکه از تعطیلی، فوتبال لطمه می‌خورد، چون درآمد دیگری ندارد، گفت: ما که نمی‌گوییم فوتبال تعطیل شود و در ابتدا سلامت جامعه که گل محمدی هم جزئی از آن است رعایت شود.

محمد صالحی، مدیرعامل باشگاه فولاد در جریان دیدار با رئیس فدراسیون فوتبال ایران

محمد صالحی، مدیرعامل باشگاه فولاد در جریان دیدار با رئیس فدراسیون فوتبال ایران

خبر

سرنوشت برانکو در انتظار یحیی

بخش ورزش– مهدی رسول‌پناه، سرپرست پرحاشیه و خبرساز پرسپولیس روز گذشته با جملاتی عجیب خبرنگاران حاضر در جلوی باشگاه و در نهایت هواداران تیمش را شوکه کرد. او در واکنش به موضوع مربوط به مطالبات باشگاه شهروودرو از این باشگاه با اعلام این موضوع یک چک صادر شده شایبه دارد و آن را در مراجع قضایی دنبال خواهند کرد، معامله صورت گرفته بین طرفین را وارد فاز جدیدی کرد.

تکیه سرپرست پرسپولیس در این رابطه البته مربوط به چک دولتی صادر شده در این رابطه است. طبق قانون تجارت، چک‌های دولتی و ارگانی باید به روز باشند و ارائه آن به صورت مدت‌دار غیرقانونی محسوب می‌شود. موضوعی که در دوره مدیریت محمدحسن انصاریفرز به عنوان مدیرعامل باشگاه پرسپولیس رعایت نشد و او با صدور این چک بعد از توافق با باشگاه شهروودرو، رضایتنامه یحیی گل محمدی را دریافت کرده بود.

با این حال موضوعی که باشگاه پرسپولیس به آن بی توجه است، توافق صورت گرفته با باشگاه شهروودرو در زمینه صدور رضایتنامه یحیی گل محمدی برای سرمربیگری پرسپولیس است. طبق این توافق باشگاه پرسپولیس خود را مکلف دانسته در ازای پرداخت مبلغ توافق شده، رضایت شهروودرو را دریافت کند. غیرقانونی بودن چک صادر شدن بخش دیگر ماجراست که مسلماً آنها می‌توانند به مراجع ذیصلاح آن را ارجاع دهند و در این رابطه به دنبال برخورد قانونی با مدیری شوند که فارغ از قوانین این عمل را صورت داده است.

در نهایت اما به نظر می‌رسد پروسه ارجاع این پرونده به مراجع قضایی و اعلام شایبه دار بودن چک صادر شده برای رضایتنامه یحیی گل محمدی، چیزی جز همان ماجرای خرید زمان برای دستیابی به منابع مالی نباشد. اتفاقی که پیش از این نیز مدیران پرسپولیس در قبال پرونده روشن برانکو ایوانکوویچ با اعتراض به رای صادر شده و درخواست برای بررسی دوباره پرونده با علم به اینکه این موضوع حداقل زمانی یکماه را نصیب آنها خواهد کرد، صورت داده بودند.

محمد صالحی، مدیرعامل باشگاه فولاد در جریان دیدار با رئیس فدراسیون فوتبال ایران

چرا دژاگه به ایران برنمی‌گردد

بخش ورزش– اشکان دژاگه در نخستین روزهای شیوع کرونا در ایران به آلمان رفت تا در کنار خانواده اش باشد. او اکنون حدود ۳٫۵ ماه است که در آلمان به سر می‌برد و حتی چندی قبل در مصاحبه ای بشدت نسبت به شروع مسابقات لیگ فوتبال ایران هم گلایه‌هایی را مطرح کرد. دژاگه اما حالا که تمرینات تراکتور آغاز شده هنوز به ایران برگشته است. جالب اینکه او برای بازگشت به تبریز و شروع تمریناتش با تراکتور اقدامی نیز انجام نداده است. درباره دژاگه البته شایعاتی به وجود آمد که او قصد بازگشت ندارد و از طرفی بخشی از مطالباتش نیز پرداخت نشده اما مسئولان باشگاه این موضوع را تکذیب کرد.

حال اما با شروع تمرینات تراکتور و اینکه مسابقات نیز از چندی بعد شروع می‌شود، هنوز مشخص نیست دژاگه چه زمانی به ایران برگردد و باید دید توضیح مسئولان باشگاه تبریزی در این باره چه خواهد بود.

محمد صالحی، مدیرعامل باشگاه فولاد در جریان دیدار با رئیس فدراسیون فوتبال ایران

آگهی تغییرات شرکت ابتکار اندیش راه و سازه گیلان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۱۱۲۹ و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۵۷۵۲۵۷
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۲/۱۰ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- اعضاء هیئت مدیره برای مدت دوسال تا تاریخ ۱۳۹۰/۱۰/۲۱ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:
آقای مهدی عاصمی زاده اضماره به شماره ملی ۱۶۱۰۱۶۲۷۴۵ و خانم طاهره پناهی اضماره به شماره ملی ۱۴۲۰۱۲۶۶۱۳ و خانم محدثه قویدل کساری به شماره ملی ۱۶۲۰۱۲۶۶۱۳ و ۹۵۶-۹۱۰-۲۵۸۰ انتخاب گردیدند.
۲- خانم مریم کم سخن خشت مسجدی به شماره ملی ۲۵۹۱۱۱۶۲۶۱۱ به سمت بازرس اصلی و خانم مهتاب ابراری نیا به شماره ملی ۲۵۸۰۹۰۱۷۴۴ به سمت بازرس علی البدل و برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.
۳- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۸۶۴۳۹۳)

آگهی تغییرات شرکت ابتکار اندیش راه و سازه گیلان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۱۱۲۹ و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۵۷۵۲۵۷
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۹/۰۲/۱۰ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند:
آقای مهدی عاصمی زاده اضماره به شماره ملی ۱۶۱۰۱۶۲۷۴۵ به سمت مدیرعامل و عضو هیئت مدیره و خانم طاهره پناهی اضماره به شماره ملی ۱۴۲۰۱۲۶۶۱۳ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و خانم محدثه قویدل کساری به شماره ملی ۱۶۲۰۱۲۶۶۱۳ و ۹۵۶-۹۱۰-۲۵۸۰ به سمت رئیس هیئت مدیره انتخاب شدند.
۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قراردادها و عقوداسلامی با امضاء مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۸۶۴۳۹۴)

آگهی تغییرات شرکت گیلان ایفل شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۱۴۶ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۲۵۵۹۳
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۱۰/۲۰ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به شرح ذیل میباشد.
آقایان محمد رضا فرازدل به شماره ملی ۲۵۹۰۷۲۱۵۱ . به سمت رئیس هیات مدیره و مدیرعامل و احسان غلامی جوهرشی به شماره ملی ۲۴۴۹۴۲۸۳۰ به سمت نایب رییس هیئت مدیره انتخاب گردیدند.

۲- مقرر گردید کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته ، بروات، قراردادها و عقوداسلامی با امضاء. منفرد. محمد رضا فرازدل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۸۶۴۳۹۵)

آگهی تغییرات شرکت تولیدی توزیعی مهرگان صنعت مارلیک شرکت تعاونی به شماره ثبت ۱۸۷۴ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۶۷۰۷۱۶
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۹/۰۲/۰۳ و برابر تأییدیه شماره ۲۲/۵۹۱ مورخ ۹۹/۲/۱۰ اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهرستان رودبار – منجیل تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- کلیه قراردادها و اسناد تعهد آور و اوراق بهادار شرکت با امضاء خانم لیلیا ایراهیمی کپته (منشی هیئت مدیره) و خانم تهمنیه آشنا ویشکانی (نائب رئیس هیئت مدیره و مدیر عامل) به همراه مهر شرکت دارای اعتبار خواهد بود همچنین اوراق عادی شرکت تعاونی با امضاء مدیر عامل و مهر شرکت معتبر خواهد بود.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رودبار (۸۶۵۴۰۴)

محمد صالحی، مدیرعامل باشگاه فولاد در جریان دیدار با رئیس فدراسیون فوتبال ایران